

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL HORGESȚI

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi, 16.11.2021 , la ședința extraordinara a CONSILIULUI LOCAL
HORGESȚI**

La ora și data stabilite pentru desfășurarea ședinței extraordinare convocate de îndată , 16.11.2021 ora 12.00 sunt prezenți în sala de ședință 11 consilieri locali. Doamna consilier Nunut Simona participă la ședință în sistem ONLINE. Domnii consilieri Albeiu Elena Caliman Maricel și Damoc Cristinel-Claudiu lipsesc. Doamna consilier Albeiu Ele și-a anunțat absența motivată de necesitatea efectuării unor investigații medicale iar domnul consilier Caliman Maricel participă ca delegat din partea primăriei Horgesti la o lucrare de interes local. Sunt întrunite astfel prevederile art.137 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de îndată de către d-na primar Temea Luminita Adriana. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesti doamna primar Temea Luminita-Adriana și domnul Alupei Radu, secretarul comunei Horgesti, județul Bacău.

Presedinte de ședință este domnul Boboc Constantin.

Presedintele de ședință- declară deschise lucrările ședinței și supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi este aprobată .

1.Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.62/10.11.2021 pentru aprobarea numărului și cuantumurilor bursei pentru anul financiar 2021 pentru elevii din unitățile de învățământ preuniversitar

INITIATOR :PRIMAR TEMEA LUMINITA ADRIANA

Primarul comunei-domnilor consilieri.Dupa cum știți a mai fost supusă aprobării CL problema bursei școlare.La această dată a fost finalizat procesul de depunere al dosarelor , și s-a constatat necesitatea modificării și completării hotărârilor anterioare.Având în vedere faptul că suntem în primul an în care se acordă aceste burse, poate la anul vom fi specialiști în această problemă. La această dată vin cu un amendament:

La Școala Gimnazială Racătau va rămâne:-burse de merit 20, burse de studiu 28, iar la bursele sociale 19 burse.La cuantum vor fi :200 lei bursele de merit, 100 lei bursa de studiu,

100 lei bursa sociala. De ce sunt aceste modificari? S-au depus 19 dosare de bursa sociala si 28 de studiu. Daca ramaneau 34 de burse sociale si s-au depus doar 19 dosare, conform adresei Scolii Racata, atunci diferenta de bani se pierdea. Si atunci s-a propus majorarea cuantumului burselor de merit.

In noua varianta, daca calculam cuantumul burselor de merit si de studiu pe o perioada de 9 luni si cuantumul burselor sociale pe o perioada de 12 luni ne incadram in suma asigurata de la ministerul educatiei.

Deci amendamentul este: Racatau-20 burse de merit cuantum 200 le, 28 burse de studiu cuantum 100 lei si 19 burse sociale cuantum 100 lei.

Domnul delegat satesc Bourici Mihail-la Scoala Horgesti vor fi modificari?

Primarul comunei-nu, la Scoala Horgesti s-au incadrat exact pe suma ceruta. Directorii solicita anual la inspectorat finantarea pentru burse. La Horgesti s-a cerut o suma mai mica, de aceea am completat si noi cu bursele din partea UAT-ului. Important acum este sa dam aceste burse.

Doamna consilier Nunut Simona-deci la Horgesti cuantumul ramane de 100 lei.?

Primarul comunei-da. Este in functie de sumele anterior solicitate de scoli. Daca la Racatau s-ar fi depus 34 de dosare de burse sociale, atunci cuantumul ar fi ramas si aici 100 lei. Dar au fost depuse mai putine dosare. Era fie varianta sa majoreze bursa de merit fie sa dea banii inapoi.

Doamna consilier Nunut Simona-anul viitor am putea face acelasi cuantum si pentru Scoala Horgesti.

Amendamentul initiatorului este supus la vot fiind aprobat in unanimitate-12 voturi.

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind aprobat cu 12 voturi pentru .

Primarul comunei-cu mentiunea, domnule presedinte, a faptului ca domnul Caliman Maricel absenteaza motivate fiind trimis sa reprezinte primaria la o lucrare importanta.

Presedintele de sedinta declara incheiate lucrarile sedintei extraordinare din data de 16.11.2021.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

Presedinte de sedinta,
Boboc Constantin

Intocmit,
Secretar,
Alupei Radu

Astăzi,....., am afişat prezentul proces-verbal.